

啤酒美食品鉴、VR游戏体验……品博会好吃又好玩

## 齐鲁风味齐亮相 现场打卡抽好礼

高质量发展创造高品质生活。2023青岛国际品质生活博览会(以下简称“品博会”)将于9月22日在青岛国际会展中心开幕。通过品牌产品展示、行业交流、惠民促销活动等丰富多彩的形式,为各品牌企业搭建全方位展示的生态平台。展会吸引了来自全省的数百个知名品牌参展,将为广大市民带来一场品牌“盛宴”。记者从组委会了解到,为了让广大市民更深入地了解、感知高品质生活,参展企业不仅带来了优质的产品,更通过搭建消费场景、举办美食品鉴、小游戏等方式,让广大参观观众在互动中体验高品质生活的美好。



“国信1号”世界首艘10万吨级智慧渔业深远海养殖工船。

## 山东特色美食现场品鉴

品博会由青岛市政府主办,市市场监管局、青岛日报报业集团、市质量发展促进会、市食品工业协会共同承办,山东省市场监管局为指导单位。青岛啤酒、老尹家海参、德州扒鸡、青岛食品、国信大黄鱼、新希望琴牌乳品……品博会现场,一大批青岛乃至山东省内知名食品品牌将集中亮相,它们不仅带来了旗下品类众多的系列产品,还将在展台现场举办特色美食品鉴活动,带你体验最正宗的齐鲁风味。

青岛啤酒已成为青岛的城市名片,它不仅畅销全国,更蜚声全世界。作为从青岛走向世界的知名品牌,青岛啤酒参与品博会中。并且将在现场搭建啤酒吧台,让广大参观观众感受啤酒的魅力。在啤酒行业,青岛啤酒已成为品质的代名词,青岛啤酒几乎囊括了1949年新中国成立以来所举办的啤酒质量评比的所有金奖,并在世界各地举办的国际评比大赛中多次荣获金奖。2018年、2021年两度荣获中国质量奖提名奖。

国信水产·裕鲜筋深海野游大黄鱼是国信集团近两年重磅推出的产品。青岛深海野游大黄鱼产自全球首艘10万吨级智慧渔业大型养殖工船“国信1号”,国信大黄鱼起捕与传统网箱大黄鱼起捕方式不同。通过吸鱼泵和传送带将舱内游动的大黄鱼转运至休眠池,快速降温休眠锁鲜,全过程自动化,全流程可追溯,科技含量满满。

作为海参国家标准的发起者和参与制定者,岛城知名品牌老尹家海参也进入了第一批“青岛优品”拟入选名单。老尹家海参品牌创始人尹宝昌将携老尹家海洋牧场系列产品亮相此次品博会。“我们将带来老尹家干海参、即食海参、系列海产品以及海洋宝藏酒等优质产品,品博会期间,我们也组织了各种特色活动,有新品发布和互动体验环节,欢迎广大市民及新老顾客到品博会现场品鉴。”尹宝昌介绍。

德州扒鸡是德州传统名吃,长期以来深受消费者喜爱。作为有着数百年历史的山东名吃,德州扒鸡也跟随时代的脚步建立起专业实验室、化验室,运用先进的检验检测设备,融合现代科技,打造自动流水线,多环节把控,保证出厂的所有产品品质如一。

青岛食品是青岛人耳熟能详的品



青岛啤酒生产线。



青食国潮系列钙奶饼干。本版图片均为资料图片

牌。几乎每个青岛人的成长历程中都有关于钙奶饼干的回忆。品博会上,青食将展出“青食国潮钙奶饼干”,这款产品的包装设计灵感来源于博大精深的华夏传统文化。同时,公司研发团队对这款产品的配方也做了全新升级,更增加了饼干的浓郁奶香味,口感酥松,冲泡性能好。

“地道青岛味,浓浓花生香”,天洋食品旗下喜燕花生油一直被青岛人所喜爱。天洋食品集团发挥地标产品的原料

优势,五步精选优质花生米,22分钟高温焙炒生香,小榨机榨取头道原油,传承老味道。并且不断创新,将“花生的香气”带到全世界。

## 精酿啤酒开怀畅饮

普通啤酒喝得不过瘾,那就来一杯精酿吧!近年来,精酿啤酒成为广大啤酒爱好者的新选择,市场上各类精酿啤酒品牌如雨后春笋般涌现,作为啤酒之

城的青岛,也在精酿啤酒的细分赛道上走在了前面。“大而强”的城市符号与“小而美”的精酿厂牌组合成为青岛城市啤酒产业一道亮丽的风景线,不断为这座啤酒之城注入新的生机与活力。记者从品博会组委会了解到,展会特设精酿啤酒展区,青岛本土知名啤酒厂牌将联袂亮相,同时,主办方还将举办试饮活动,欢迎广大市民现场品鉴。

在精酿啤酒展区,广大市民可以现场品鉴皮尔森、IPA、琥珀拉格、纯生、比利时双料等数十款不同风味的精酿啤酒。通过创新搭建起集“品鉴、销售、传播”为一体的品牌展示平台,满足当代消费者所期待的个性化、多元化消费体验及需求,让本土精酿厂牌成为青岛“增品种、提品质、创品牌”的发展新势力,将精酿啤酒打造成为青岛的崭新名片,促进青岛本土精酿啤酒产业高质量发展。

为充分体现地理标志在推动高质量发展、引领质量提升、促进质量变革创新方面发挥的作用,品博会组委会还专门设置了地理标志产品展区,以图片和实物相结合的展示形式展示地理标志产品,将生动展示地理标志的品质、品牌等。此外,组委会还将在现场设置地理标志产品销售区域,市民可以在这里买到地道的山东特产。

## 市民免费逛展还可参与抽奖

除了参展企业带来的丰富多彩的活动外,品博会期间,组委会还设置了众多抽奖互动环节。每天将在现场举办多轮打卡、抽奖活动。据介绍,此次品博会,市民可免费逛展,在展会门口手机注册登记后即可进入会场并领取门票。市民手持门票在展馆设置的打卡点集齐印章后,即可参与到抽奖活动中。

组委会将每隔一小时举办一次抽奖活动。市民有机会获得喜燕花生油、老尹家特色海产品、挂面等奖品。

此外,品博会还设置了特色VR展区,市民可在该展区身临其境地观看精彩VR影片并且参与到VR游戏中。距品博会开幕还有4天的时间,欢迎广大市民于9月22日前往青岛国际会展中心近距离感受高品质生活!

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 孙晶  
观海新闻/青报全媒体记者 李沛